Seasalt River Sea Waterproof Coat Sunflower 21-23945P







Seasalt River Sea Waterproof Coat Sunflower 21-23945P







Seasalt River Sea Waterproof Coat Sunflower 21-23945P



<image>

Description

Seasalt River Sea Waterproof Coat Sunflower

The River Sea Coat is made from a waterproof blend of organic cotton and recycled nylon with a soft, peachy feel and subtle herringbone texture.

The upper body is lined with Wellsoft® fleece, while the lower body is lined with quilted polyester for a soft and cosy feel, adding warmth without bulk.

Ideal for transitioning seasons, the sleeves are Polyester lined making it super easy to slip on and off.

UK Sizes: 8 - 18.

Machine wash at 30°C.

Like this Seasalt River Sea Coat? Why not browse more new season additions in our Ladies Coats & Jackets range.

To keep up to date with our latest news, offers and promotions; be sure to join us on Facebook & Instagram.

Seasalt River Sea Waterproof Coat Sunflower

21-23945P

Attributes

Technical Data

Size Size 10, Size 12, Size 14, Size 16, Size 18, Size 8



Contact us

Ernest Doe is a long established family firm with a network of branches in the South and East of England. Managing Director Colin Doe is the fourth generation of the family to have run the business in its 100+ years of trading.

The firm supplies an incredible amount of machinery; from garden mowers and chain saws to combine harvesters and construction excavators. Our philosophy is simple to supply the best products and then to support them with the service facilities and expertise to keep them running perfectly.

Tel. +44 (0)1245 383565

Ernest Doe & Sons Limited Ulting, Maldon, Essex CM9 6QH